



## КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Партизанської слави, 28, с. Курісове Березівського району Одеської області, 67512  
тел. (04855) 9 6580, (04855) 96592 e-mail: kurisovskaotg@gmail.com веб-сайт: <http://kurisovska.gr.org.ua/>

Код ЄДРПОУ 04379692

### ПРОТОКОЛ № 3/24

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради

14 лютого 2024 року

с. Курісове

**Головував:** Перший заступник Курісовського сільського голови  
Володимир ЧОРНИЙ

**Секретар:** Начальник відділу забезпечення діяльності ЦНАП  
Курісовської сільської ради Андрій ПРИЛОЖЕНКО

**Присутні:** Заступник голови комісії – староста Сербківського  
старостинського округу Павло ПЕТЛЮХА

Староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим  
ГУМЕНЮК

Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму  
Курісовської сільської ради Олександр ЧОРНОВОЛ

Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО

Завідувач сектору благоустрою Павло ДІГДАН

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

*1. Про визначення місць масового відпочинку людей на воді на території Курісовської територіальної громади Березівського району Одеської області.*

У 2023 році на водних об'єктах Одеської області загинуло 43 особи, з них 3 дитини (+ 43 %, 24 за 2022 рік), за аналогічний період на водних об'єктах

Березівського району Одеської області загинуло 2 особи (+ 200 %, 1 за 2022 рік), трапилось це на необладнаних та не визначених місцях відпочинку людей на воді.

Враховуючи зазначене, беручи до уваги протокол позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС Березівської районної державної адміністрації від 07 лютого 2024 року № 2, з метою запобігання загибелі людей на водних об'єктах комісія

### **ВИРІШИЛА:**

1. Визначити місця масового відпочинку людей на водних об'єктах, які відповідають правилам охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МВС України від 10.04.2017 № 301.

2. Встановити на всіх водних об'єктах, що знаходяться в межах населеного пункту Курісовської ТГ та які не відповідають вимогам правил охорони життя людей на водних об'єктах таблички з написом «Купатися заборонено».

3. Висвітлити інформаційні матеріали з правилами охорони життя людей на водних об'єктах та інформацію про заборону купання в не пристосованих місцях на офіційних веб-сайтах громади.

4. Старостам старостинських округів рекомендувати у разі наявності водойомів, в тому числі стихійних, вжити заходів щодо визначення місць масового відпочинку людей на воді, обладнання стендами з правилами поведінки на водних об'єктах; організувати роз'яснювальну роботу щодо дотримання правил охорони життя людей на водних об'єктах.

5. Начальнику відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму Курісовської сільської ради організувати проведення роз'яснювальної роботи в закладах освіти громади з питань дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України;

6. Начальнику служби у справах дітей та соціальним працівникам проводити посилені роз'яснювальні роботи серед батьків та дітей групи «ризик».

Голова комісії

Секретар комісії



Володимир ЧОРНИЙ

Андрій ПРИЛОЖЕНКО